

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 161 (6251)

Газета издается с 24 ноября 1951 года

21 АВГУСТА 1979 года

ВТОРНИК

Цена 2 коп.

## НАГРАДА ОБЯЗЫВАЕТ РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ!

17 августа Дворец культуры нефтехимиков празднично украсился: здесь состоялось торжественное собрание представителей рабочих, партийных и советских работников, хозяйственных руководителей, инженеров и техников ангарских предприятий, посвященное вручению Ангарску переходящего Красного знамени и свидетельства обкома партии, облисполкома, облсовпрофа и обкома комсомола за достижение наилучших результатов в областном социалистическом соревновании среди городов и районов, предприятий промышленности, сельского хозяйства, транспорта и связи, сферы обслуживания за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение народнохозяйственного плана второго квартала 1979 года.

**ПРАЗДНИК — двойной!** В этот же день вручается переходящее Красное знамя за достижение наилучших показателей в областном социальном соревновании за повышение эффективности производства и качества работы производственному объединению «Ангарскнефтеоргсинтез».

11 марта этого года здесь же, в этом зале, Ангарску было в пятый раз подряд вручено переходящее Красное знамя Совета Министров республики и ВЦСПС за успешное выполнение производственных заданий 1978 года. И вот — новый праздник! Через зрительный зал на сцену, под звуки марша и аплодисменты присутствующих, вносятся знамена Ангарска и производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

Председатель исполкома горсовета народных депутатов Лев Анатольевич Платонов предоставляет слово первому заместителю председателя исполнительного комитета областного Совета народных депутатов Игорю Николаевичу Дорошкевичу.

— Напряженно трудятся коллективы Иркутской области над выполнением решений XXV съезда КПСС. Иркутская область стала играть значительную роль в укреплении экономики всей страны в целом, — говорит выступающий. — По выпуску промышленной продукции наша область занимает 18-е место в стране. Алюминий, целлюлоза, слюда, горюче-смазочные вещества, стройматериалы, миллиарды киловатт-часов электроэнергии, 25 млн. тонн угля, 6,5 млн. железной руды — все это поставляет страна Иркутская область.

Увеличивается в области поголовье скота, птицы. На год раньше уложены на западном участке БАМа железнодорожные пути, в широких масштабах ведется жилищное строительство, с помощью братских социалистических стран широким фронтом идет сооружение Усть-Илимского лесопро-

мышленного комплекса, формируются территориально-производственные промышленные комплексы: Братско — Усть-Илимский, Усольско-Зиминский.

Далеко выступающий остановился на значительном вкладе Ангарска в экономический потенциал области и страны: 26,8 процента продукции города идет со Знаком качества, план по объему производства продукции с высшей оценкой составил 110 процентов, ученые институтов получили более десятка авторских патентов и свидетельств. Производственное объединение «Ангарскнефтеоргсинтез», ОКБА, завод химреактивов, ТЭЦ-10, цементно-горный комбинат, лесозаготовительно-объединение «Китойлес», молочный комбинат и городская типография названы победителями второго квартала и первого полугодия, говорит И. Н. Дорошкевич и поздравляет ангарчан с наградой.

И. Н. Дорошкевич вручает переходящее Красное знамя. Принимая награду, первый секретарь горкома КПСС Василий Дмитриевич Сумин выражает благодарность от имени ангарчан обкому КПСС, облисполкому, облсовпрофу, обкому ВЛКСМ за высокую оценку труда ангарчан.

— Но эту награду мы должны расценивать как доверие и ни в коей мере не снижать трудовой активности, трудового соперничества. Надо успешно завершить четвертый год пятилетки и претендовать на призовые места во всероссийском и даже всесоюзном социалистическом соревновании и в шестой раз, может быть, на переходящее знамя Российской Федерации.

Думается, не омрачит праздник, если останемся, продолжает В. Д. Сумин, на нерешенном, на наших недостатках. И говорит о том, что наш город три года пятилетки работает без отстающих, а в четвертом году пять предприятий Ангарска не выполнили плана по реализации продукции и не справились с заданиями по выпуску валовой продукции: недодано народному хозяйству продукция на сумму в несколько миллионов руб-

лей! Дело надо поправить в третьем квартале года, время еще есть! Есть и резервы производства. В городе еще велики потери рабочего времени. Тысячи человеко-дней дают прогульщики из «Китойлеса», с завода котельно-вспомогательного оборудования и трубопроводов. Борьба с прогулами — один из резервов производительности труда. Не использованы возможности и из-за текучести кадров. Неритичность, срывы в работе — таковы недостатки в капитальном строительстве в городе. Бюро ГК КПСС рассмотрело проблемы капитального строительства, выделены главные ударные объекты: завод БВК, вторая очередь полиэтлена высокого давления, расширение ТЭЦ-9 и другие. Среди главных задач на третий квартал выступающий отметил заготовку кормов для скота, заготовку овощей на длительное хранение.

Есть над чем задуматься, над чем поработать всем коллективам в оставшееся до конца года время. Принимая знамя, мы понимаем эту награду как аванс и заверяем, что трудящиеся орденосного Ангарска выполнят задания пятилетки в целом!

Слово предоставляется секретарю областного совета профсоюзов Роману Фирсовичу Зорину.

Двадцать три предприятия области признаны победителями во втором квартале года, двадцать предприятий области занесены на областную доску Почета.

Сегодня, продолжает выступающий, мне выпала честь вручить переходящее Красное знамя по итогам первого полугодия производственному объединению «Ангарскнефтеоргсинтез».

Принимая знамя, генеральный директор производственного объединения Борис Александрович Блудов сказал, что нефтехимиками проделана большая работа для того, чтобы выйти из прорыва. Кое-каких успехов мы достигли, на партийно-хозяйственном активе, на активе народных контролеров поставлены задачи, чтобы во втором полугодии работать так, чтобы безусловно выполнить план четвертого года пятилетки. От имени многотысячного коллектива, дважды орденосного коллектива нефтехимиков он благодарит за высокую оценку труда коллектива областной комитет партии, облисполком, облсовпроф, ОК ВЛКСМ.

В выступлениях зам. секретаря парткома производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» Александра Гри-

горьевича Шеина, рабочего цементно-горного комбината, секретаря партийной организации цеха КИП Бориса Николаевича Есина, главного инженера ТЭЦ-10 Валентина Валерьяновича Полякова были затронуты проблемы, над которыми работают коллективы, в первоочередных задачах по неуклонному росту эффективности производства и качества работы, о высоком патриотизме тружеников Ангарска, успешно работающих над выполнением решений XXV съезда Коммунистической партии.

«Все резервы — в действии! В борьбе за эффективность и качество — ни одного отстающего рядом!» — эти девизы, под которыми трудятся ангарчане, сегодня, как никогда, должны стать определяющими во всей нашей работе!

Труженики орденосного города! Трудовыми успехами ответим на новую награду — переходящее Красное знамя области!

Н. КУКЛОВ.

На снимках: И. Н. Дорошкевич вручает знамя В. Д. Сумину. В театральном зале ДК нефтехимиков.

Фото В. МАКСУЛЯ.



## НОВОЕ ВЫДАЮЩЕЕСЯ ДОСТИЖЕНИЕ СОВЕТСКОЙ КОСМОНАВТИКИ

### СООБЩЕНИЕ ТАСС

Советская наука и техника добились нового выдающегося достижения в исследовании и освоении космического пространства. Успешно завершен самый длительный в истории пилотируемый полет в космос продолжительностью 175 суток.

19 августа 1979 года в 15 часов 30 минут московского времени после выполнения сложной и напряженной программы научно-технических исследований и экспериментов на борту орбитального комплекса «Салют-6» — «Союз»

космонавты товарищи Ляхов Владимир Афанасьевич и Рюмин Валерий Викторович возвратились на Землю. Спускаемый аппарат корабля «Союз-34» совершил посадку в 170 километрах юго-восточнее города Джезказгана.

Предварительное медицинское обследование космонавтов, проведенное на месте приземления, показало, что они хорошо перенесли длительный орбитальный полет.

### ПОЗДРАВЛЕНИЕ ЦК КПСС

Центральный Комитет КПСС,

Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР горячо поздравили ученых, конструкторов, инженеров, техников и рабочих, все коллективы и организации, участвовавшие в подготовке и осуществлении длительного космического полета на орбитальном научно-исследовательском комплексе «Салют-6» — «Союз», космонавтов В. А. Ляхова и В. В. Рюмина с новым выдающимся успехом в исследовании и освоении космоса — завершением самого продолжительного в истории 175-суточного полета в космическом пространстве. Центральный Комитет КПСС,

Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР пожелали всем коллективам и организациям, которые принимали участие в осуществлении полета на борту орбитального научно-исследовательского комплекса «Салют-6» — «Союз», а также в подготовке, запуске и проведении полетов космических транспортных кораблей «Союз» и автоматических грузовых кораблей «Прогресс», новых творческих успехов в освоении космоса во имя мира и прогресса, на благо всего человечества.

### НАГРАДЫ ГЕРОЯМ КОСМОСА

За успешное осуществление длительного космического полета на орбитальном научно-исследовательском комплексе «Салют-6» — «Союз» и проявленные при этом мужество и героизм Президиум Верховного Совета СССР присвоил летчику-космонавту В. А. Ляхову и летчику-космонавту СССР В. В. Рюмину звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда». В. А. Ляхову присвоено звание «Летчик-космонавт СССР».

# ПУСК

— Листок № 7 —

**СПЕЦИАЛЬНАЯ  
СТРАНИЦА ГАЗЕТЫ  
НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ  
ПУСНОВЫХ  
ОБЪЕКТОВ  
ЗАВОДА БВК  
и ТЭЦ-9**

## А НЕДОДЕЛКИ ОСТАЮТСЯ...

### ЗАВОД БВК

**У ТРОМ** в одном из кабинетов дирекции строящегося завода белково-витаминных концентратов проходят совещания оперативного штаба. Присутствуют здесь руководители цехов, участков, завода, представители администрации и строителей.

Разговор идет принципиальный. Обещал — выполни. Поэтому и высока эффективность этих совещаний. Сразу становится ясно, где в данный момент темпы строительства замедлились, где нуждаются в помощи, а где и в критическом слове.

После совещания мы беседуем с главным инженером завода Владимиром Николаевичем Любомировым.

— Наша главная задача сейчас, — говорит он, — состоит в устранении брака, который был допущен в ходе строительства, недоделок. И в основном это касается очистных сооружений. Все другие цехи уже, можно сказать, готовы к получению кормовых дрожжей. В отделениях выращивания, чистой культуры, сепарации завершены пусконаладочные работы. В цехе сушки идет комплексное опробование на воде. Испытаны механизмы и оборудование в цехе приготовления растворов питательных солей. Готово все. Тормозом являются очистные сооружения.

Существенно задерживаются и изоляционные работы на технологических трубопроводах, которые ведет СМУ-4. А если сейчас этого не сделать, то зимой завод будет практически неработоспособен. И отговариваться нехваткой лю-

дей здесь совершенно не следует.

... По пути на очистные сооружения мы невольно обратили внимание, как разросся завод. Выросли новые корпуса, ферментеры, необходимые для второй очереди. Только охватило сомнение, стоит ли такими темпами строить вторую очередь, когда не закончена еще и первая, на сооружении которой не хватает людей?

— Сколько работает строителей на очистных сооружениях? — спросили мы у начальника цеха водоснабжения, канализации и очистки стоичных вод Н. К. Пнева.

— 12 слесарей нашего цеха, — ответил он, — от СМУ-4 — не более 10 человек в среднем. От СМУ-76 — один-два человека. Считается, что от генподрядного СМУ-6 у нас трудятся строители целого участка № 3. На деле всего человек 20. Опытных же, квалифицированных работников немного. А для доводки сооружений вполне хватило бы двух бригад по 15 человек. Но специалистов своего дела, которые хорошо умели бы зачеканивать сальники, делать торкрет и так далее.

Затем мы с Николаем Константиновичем обошли наиболее уязвимые участки очистных.

Жироборник. Он был готов. Представители СМУ-6 разрешили его опробование. И оказалось, что неправильно была заложена в бетоне труба. Нужно переделывать.

Рядом втиснулась в землю круглая чаша бункера для сбора плавающих веществ. Та же история, только с другим

действующим лицом. Теперь работники треста Востокэнерго, собрав бункер наскоро, уверенно заявили: «Готово!». Начали работать, заполнили бункер водой. И тоже появились неполадки, требующие переделок. Воду сгустили, и трестовцы будут ис-

низмы.

Один из азотенков заполнен почти до краев водой. Здесь проводятся комплексные испытания.

... У камеры стоков после азотенков — группа специалистов. Один из них — главный инженер шестого участка



правлять свои ошибки.

... Чуть в стороне азотенки. Их два. Представьте себе длинные прямоугольные и глубокие сооружения, вкопанные в землю. От одного их края к другому в течение нескольких часов будет передвигаться загрязненная в процессе производства вода. И эти загрязнения будут пожирать специальные микроорга-

СМУ-4 Б. А. Палагутин — рассказывает о причинах неполадок в камере:

— Видите — к камере на разных высотах подходят трубопроводы. Их клали зимой на насыпной неутрамбованный грунт. Теперь трубы водит, ломает, коржиет. И хоть все было готово, приходится устранять возникающие дефекты... Тут же мы поговорили и со

старшим инженером производственно-диспетчерского отдела стройки Н. Ф. Игнатенко. Он показал список недоделок, устранив которые можно начинать выращивать ил. Нужно ликвидировать утечки с жироборника, провести регулировку бункера в первичном отстойнике № 3, заменить подшипники на электродвигателях воздуходувок, устранить выявленные дефекты на трубопроводе № 12 — здесь были ошибки в проекте.

... И побывали мы еще в цехе механического обезвоживания, где находится насосная станция. Без нее невыселима работа очистных сооружений. Станция перекачивает стоки первой и второй ступеней очистки, циркуляционный и избыточный ил, очищенные стоки.

Но ходить по машинному залу у насосов можно только в резиновых сапогах. По всему полу привольно разлилась вода. И все тоже потому, что клали трубопроводы зимой

**В РАБОЧИЙ** полдень, развернув свежую газету, сядут отдохнуть три товарища по работе (слева направо) Крайцова Наталья, Дмитриева Галя и Комогорова Наталья — работницы БВК, цеха приготовления солей. Две Наташи приехали обживать новый строящийся завод из Канского политехнического техникума на производственную практику после 3-го курса в качестве операторов. Здесь они и подружились на рабочем месте с Галей — аппаратчицей фильтрации. Настроение, как видите, у них отличное: ведь недалек день, когда завод даст первую продукцию.

Фото А. ВАСИЛЬЕВА.

на неуплотненные грунты. И лишь благодаря самоотверженному усилению механика цеха Н. И. Гончарова, электросварщика Виктора Пынзаря удалось подключить насосы и провести ревизию задвижек. Но несомненно, что недопустима в машинном зале вода. И устранить ее необходимо в ближайшее время.

О. ЗАРУБИН.

**ВСЕ** четче вырисовываются контуры будущих объектов новых энергетических мощностей на ТЭЦ-9. Взять, к примеру, такие ответственные гидротехнические сооружения, как циркуляционные водоводы. Здесь не так давно генподрядчик, СМУ-6, отставал от графика строительно-монтажных работ на два месяца. Сейчас же бригада Василия Ковалюка из СМУ-6, трудясь по методу бригадного подряда, сократила отставание до трех недель. И теперь главная задача — войти в график.

Собственно, у генподрядного СМУ-6 сегодня всюду «горячие» точки, форсирование работ на которых открывает широкий фронт для субподрядчиков. На ОРУ-110-35 кв надо сдать под монтаж электрооборудования помещения аккумуляторной и отпайки. Специалистам Электросибмонтажа здесь уже предъявлены опоры для монтажа металлоконструкций. А вот в машинном зале дела идут неважно. Как рассказал старший прораб Востокэнергомонтажа А. А. Поляков, взмозцев здесь сдерживает фундамент — не выполнена подливка бетоном закладных деталей. Дорог каждый день, и с этим генподрядчику СМУ-6 надо поторопиться.

Проектные неувязки возникли на нулевой отметке. Здесь рабочие ВЭМа начали монтаж труб большого диаметра (800 мм), но трубы уперлись в непредвиденное препятствие: на их пути встали колон-

ны. Пока заказчик (ТЭЦ-9) выдал новое проектное решение, пока убрали эти колонны, ушло несколько дней. Фундамент одного из двух циркуляционных насосов был выполнен по старому проекту, ко-

После того, как котел пройдет испытания, за дело возьмутся изоляционники ВЭМи. В эти дни заканчивается обвязка трубопроводов котла, сами гидротесты планируются провести 25 августа. Ус-

строительно-монтажных работ. Новые энергомощности на ТЭЦ-9 для города — это насущная необходимость. Приходится недоумевать, почему на стройплощадке комплекса ТЭЦ-9 не часто увидишь пред-

демонтировано лишь 45 метров шахтного подъемника. Итого остается еще 200 метров... Конечно, такие темпы не устраивают ни специалистов Дальстальконструкции, которым необходимо освоить здесь 800 тысяч рублей и смонтировать 400 тонн стального ствола да плюс 600 тонн металлоконструкций, ни кого-то другого.

И последнее. Наконец заказчиком решен важный вопрос с поставкой на комплекс пассажирского лифта для 250-метровой трубы. Лифт отгружен заводом-изготовителем. Но к заказчику у членов оперативного штаба есть и замечание — неудовлетворительное обеспечение строительной площадки комплекса необходимым оборудованием. По графику строительно-монтажных работ этого оборудования недопоставлено около ста тонн. Заказчику необходимо в кратчайшее время решить этот вопрос. Потому что надо помнить: пуск в эксплуатацию котла № 8 и турбины № 7 на ТЭЦ-9 запланирован на четвертый квартал нынешнего года.

А. ГРАФОВ.

## ДОГОНЯЯ ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ ТЭЦ-9

торый опять-таки пришлось переделывать. И снова недели уходят, пока заказчик выдает новое решение. В общем, и этот комплекс ТЭЦ-9 не избежал проектных бед.

Теперь идем на площадку, где монтируется паровой котел. Здесь дела идут лучше. Монтажные работы выполняет методом бригадного подряда бригада Анатолия Дурашина. Высокая квалификация монтажников, крепкая трудовая дисциплина, трудовая спайка — вот залог того, что коллектив всегда справляется с заданиями и занимает постоянно классные места в социалистическом соревновании на комплексе.

Бригада А. Дурашина выполняет весь комплекс монтажных работ. Сейчас котел ГП-87 производительностью 420 тонн пара в час готовится к гидравлическим испытаниям.

пешно ведет монтаж трубопроводов высокого давления еще одна передовая бригада из Востокэнергомонтажа, возглавляемая Анатолием Поляковым.

Это, так сказать, отдельные точки на карте строительной площадки комплекса. А если взять в общем, то положение сегодня на комплексе ТЭЦ-9 тяжелое. Главная причина — нехватка людей. Только от СМУ-6 сегодня не хватает 120 человек. Сейчас нужно ставить людей на теплотрассы, на маззал, ОРУ, а их не хватает. Сетевой график предусматривает сегодня на комплексе 830 человек, их же работает 460—470. Если не решить эту проблему, то вполне может возникнуть угроза срыва своевременной сдачи. Факты говорят сами за себя: на 8 августа было освоено чуть более 30 процентов от суммы

ставителя парткома стройки или группкома. Нечастые гости они и на рабочих митингах, собраниях, на заседаниях оперативного штаба. Думается, если члены парткома будут чаще бывать здесь, интересоваться непосредственно делами комплекса, то и многие вопросы быстрее будут решаться.

По-прежнему больное место на стройплощадке — демонтаж металлоконструкций шахтного подъемника внутри 250-метровой железобетонной трубы. Крайне затягивает работы участок Спецжелезобетонстрой. До сих пор Дальстальконструкция не может в полной мере развернуть свои работы. Правда, в последнее время Спецжелезобетонстрой добавил своих людей, организовал вторую смену, но темпы демонтажа надо резко усилить. За прошедший месяц

# ВНИМАНИЕ И ВЕЖЛИВОСТЬ

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ

Тысячи писем и телеграмм приходят ежедневно в Ангарск со всех уголков необъятной Родины. Каждое утро большая армия почтальонов направляется в жилые кварталы и учреждения нашего города к людям. В сумке почтальона лежат письма, свежие газеты, денежные переводы и журналы. Все это надо доставить своевременно. Но работники почты не только сортируют и рассылают корреспонденцию.

Пишут письма и им — почтальонам, телеграфистам, операторам. Вот одно из них, адресованное работникам 19-го почтового отделения. Пишет Безюдова А. Б.: «Хочется поблагодарить за хорошее обслуживание. Вот уже 15 лет я пользуюсь услугами этого отделения и отмечаю вежливость, внимание к клиентам».

Жители дома 11-11а 15-го микрорайона просят вынести благодарность почтальону 34-го отделения связи Белоножке Прасковье Ильиничне за ее сердечность и доброту, Крюковой Валентине — почтальону 30-го почтового отделения, которая доставляет корреспонденцию для жителей домов 22 и 23 квартала 75. «Она вежлива, сердечна», — пишут Белогурова, Мамаева, Кудрикова.

О большой и ответственной работе почтальонов 22-го отделения связи пишут жители поселка Китоя Андрияноза и Мурашова, о Козеловской Ва-

лентине Ивановне, которая много лет разносит почту. Не было случая и дня, чтобы корреспонденция была не доставлена вовремя. «За тяжелый и кропотливый труд мы благодарны Валентине Ивановне и хочется пожелать ей большого счастья».

Доставщика посылок Дмитрия Егоровича Дорохина и почтальона Августу Плясовских благодарят жители 107-го квартала. А вот что пишет Д. Г. Алешина — методист турбазы «Интурист»:

«Много лет наш микрорайон обслуживает 13-е отделение связи. Хочется выразить благодарность всем работникам этого отделения во главе с Юлией Ивановной Сахаровской. Чуткое, внимательное отношение к клиентам, ни одна просьба которых не остается без внимания, — вот стиль работы начальника отделения Ю. И. Сахаровской».

Хочется сказать добрые слова благодарности в адрес Ольги Третьяковой, Надежды Кабылиной, Ольги Трубац, Гины Ивановны Кудиновой, Анны Николаевны Кудиновой (30-е отделение), Анны Афанасьевны Корытовой (31-е отделение), Глебовой Тамары Георгиевны (13-е отделение связи), Скоробогатовой Елены (6-е отделение) и многих других. Спасибо, дорогие женщины, говорят благодарные клиенты.

Хочется закончить словами великого испанского писателя Сервантеса: «Ничто не стоит нам так дешево и не ценится людьми так дорого, как вежливость».

А. ТЕЛЕБА,  
учитель.



много лет работает Вера Александровна поваром в санатории-профилактории нефтехимиков. Она является победителем соревнования с своим коллективом. В книге отзывов в ее адрес записано много благодарностей.

На снимке: В. А. Болотина.  
Фото М. ЛЕРМОНОВА.

# ПОДПИСКА МЕТОДОМ ЛОТЕРЕИ

РАССКАЗЫВАЮТ такой случай: в Киеве один из организаторов почтовых книгоочередей, когда ВОК отнял у него право раздавать талончики, мазать цифры на ладонях, расставлять по номеркам очередность (то есть отнял возможность механизировать), накатал жалобу на семидесяти листах во все инстанции с просьбой «разогнать все ВОКи и пустить всю подписку по методу лотереи». Письмо заканчивалось так: «В лотерею мне везет. Да и каждый из записавшихся будет иметь равные возможности с первономерными...».

Киевляне перешли на метод лотереи. И со все адреса теперь — от полкомов народных депутатов до судей и прокуратуры — пошли тулупы писем на тридцати страницах убористого текста того же гражданина: «Безобразия! ВОК ввел лотерею. Убрать ее, вернуть все так, как было до общества книголюбков. Прянуть постоять ночь с такими же, как ты, книжниками, поговорить о дефицитных изданиях, тут же поменять книгу на книгу...».

Начав с этого анекдота заметку о новом методе, который вводится сейчас во всех городах и областях республики (в том числе и в Ангарске), хочется отметить, что и в параллели Ангарского общества книголюбков есть такие письма: десятки людей просили и десятки встретили в штыри метод лотереи. В качестве эксперимента (об этом сообщалось в печати) таким методом в городе были проведены две подписки — на собрания сочинений Л. Толстого и С. Сартакова.

10 августа в газете «Труд» напечатано интервью начальника Главного управления книжной торговли и пропаганды книги Госкомиздата СССР Г. П. Сафронова о новом методе подписки на собрания сочинений.

Этот метод — ЛОТЕРЕЯ!

Приказ о проведении подписок методом лотереи получен также Ангарским книготоргом: в нем говорится, что для проведения подписки среди населения мето-

дом лотереи выделяется 45 процентов от общего лимита книготорта. Для проведения подписки непосредственно в производственных коллективах, в том числе на предприятиях книжным магазинам, выделяется 30 процентов от общего лимита книготорта. Часть книг идет на награждение активных работников ВОКа.

ТРИ с половиной года назад президенту Ангарского общества книголюбков для проведения подписки и в помощь книготоргу создан комитет по контролю за очередью с тем, чтобы издания не попадали в одни и те же руки, чтобы как можно больше ангарчан имели подписные издания, чтобы не было никаких махинаций с талончиками и номерками в очереди. Члены комиссии неоднократно видели нескольких постоянных «очередников» на рынках Иркутска, продававших дефицитную литературу и тома подписных изданий. Об этом были фельетоны и реиды газет.

Коротко о комиссии по контролю за очередью. В нее были избраны от первичных организаций книголюбков товарищи, умеющие и желающие работать по пропаганде литературы. Среди них — члены партии, народные депутаты, лучшие работники ангарских предприятий и учреждений. Комиссия избирается сроком на год и в конце каждого периода работы объявлялась на 70 процентов. Члены комиссии вели запись свободной очереди на подписное издание, а затем в субботу помогали Дому книги провести подписку по предварительной записи.

Президиум Ангарского общества книголюбков благодарит всех товарищей, кто вел активную работу в комиссии по контролю за очередью, — И. К. Амосова, Б. М. Шалека, М. Ф. Батуров, С. А. Редьчук, В. В. Юшманову, Т. Н. Мясникова, Н. М. Северинова, М. П. Лапкину и других.

СЕЙЧАС, с введением метода лотереи, работа комиссии по контролю за очередью закончилась. При Доме книги создается общественный совет по проведению лотерейного метода подписки. Квитанция на право подписки будет выдаваться тому, чей номер по списку совпадет с номером, выпавшим во время розыгрыша лотереи. Предварительная запись очереди будет производиться в четверг в течение двух точно установленных часов — с 10 до 12 дня, без ограничения желающих подписаться.

Итак, каждая подписка теперь будет проводиться «бараньим» методом (позднее будет введен электронный датчик случайных цифр): в барабан для лотереи будут вкладываться номера всех записанных в предварительную очередь, и для записавшихся не важен номер — первый, тринадцатый или двести сорок третий: любой вынутый номер — выигрышный. Члены совета содействия будут вести запись предварительной очереди в специальных пронумерованных книгах.

Для Героев Советского Союза и Героев Социалистического Труда, для инвалидов Великой Отечественной войны от общего числа идет 20 процентов подписных изданий. Подписка для них будет производиться не в субботу, а со следующего после подписного дня понедельника в течение недели. Запись в предварительную очередь инвалидов войны будет производиться в день объявления о подписке.

Думается, новый метод, который очень популярен в других городах страны, будет с интересом встречен многими истинными книголюбками нашего города.

В. МУТИН,  
председатель президиума Ангарского общества книголюбков.

## ОБЪЯВЛЕНА ПОДПИСКА НА ИЗДАНИЯ «ПЛАКАТА» НА 1980 г.

1. ПО ЗАВЕТАМ ИЛЬИЧА [к 110-летию со дня рождения В. И. Ленина].

Комплект из 12 плакатов в обложке. Формат 54×42 см. Подписная цена 54 к. Индекс 70044.

Плакаты комплекта посвящены: — торжеству великих ленинских идей; — строительству коммунистического общества в нашей стране;

— героическому труду советского народа, успешному выполнению пятилетних планов;

— развитию культуры и укреплению братской дружбы народов СССР;

— роли Советского государства в борьбе за прочный мир.

2. ВЕЛИКИЙ ПОДВИГ СОВЕТСКОГО НАРОДА [к 35-летию победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.].

Комплект из 12 плакатов в обложке. Формат 54×42 см. Подписная цена 54 к. Индекс 70045.

Плакаты комплекта расскажут о героическом подвиге советского народа и его Вооруженных Сил в годы Великой Отечественной войны. Широко будут использованы плакаты военных лет, фронтовые графические зарисовки.

# «ПЛАКАТ-80»

3. ОЛИМПИАДА-80.

Комплект из 12 плакатов в обложке. Формат 54×42 см. Подписная цена 54 к. Индекс 70046.

Плакаты расскажут о неустанном внимании и заботе Коммунистической партии и Советского правительства, о развитии физической культуры и спорта в нашей стране, выдающихся успехах советских спортсменов на предыдущих Олимпийских играх, о спортивных сооружениях Олимпиады-80 в Москве.

4. МЫ — ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ

Комплект из 12 плакатов в обложке. Формат 54×42 см. Подписная цена 54 к. Индекс 70047.

Комплект плакатов о пролетарском интернационализме — могучем оружии международного рабочего класса, о действительной солидарности КПСС с коммунистическими и рабочими партиями всего мира в борьбе за социальное и национальное освобождение народов.

5. ВСЕ, ЧТО НАМЕЧЕНО ПАРТИЕЙ, ВЫПОЛНИМ!

Комплект из 12 плакатов в обложке. Формат 54×42 см. Подписная цена 54 к. Индекс 70036.

Плакаты комплекта посвящены: — претворению в жизнь трудящимися Российской Федерации решений XXV съезда партии, Пленумов ЦК КПСС; — развитию Сибири и Дальнего Востока, Нечерноземья.

6. НА СТРАЖЕ МИРА И ТРУДА

Комплект из 12 плакатов в обложке. Формат 54×42 см. Подписная цена 54 к. Индекс 70037.

Комплект плакатов посвящен Вооруженным Силам СССР, бдительно стоящим на страже мира и безопасности народов, надежно обеспечивающим мирный созидательный труд советских людей.

ОПЕРАТИВНАЯ ФОТОИНФОРМАЦИЯ О ВАЖНЕЙШИХ СОБЫТИЯХ В ОБЛАСТИ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, НАУКИ И КУЛЬТУРЫ, МЕЖДУНАРОДНОЙ ЖИЗНИ

Периодичность — 24 выпуска в год (4 листа в каждом выпуске). Формат 54×42 см. Подписная цена на год 19 р. 20 к.

Индекс 70043.

Выпуски оперативной информации — красочные издания, иллюстрированные цветными и черно-белыми документальными фотографиями, схемами, диаграммами. Отдельные выпуски будут посвящены 110-летию со дня рождения В. И. Ленина, 35-летию победы в Великой Отечественной войне, 60-летию плана ГОЭЛРО, Олимпиаде-80.

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ В ДЕЙСТВИИ

Периодичность — 4 выпуска в год (в каждом выпуске 12 сатирических плакатов). Формат 50×35 см. Подписная цена 2 р. 16 к. на год (3 мес. — 54 к., 6 мес. — 1 р. 08 к.). Индекс 70048.

Плакаты рассказывают о деятельности народных контролеров на предприятиях.

ПОМОЩЬ ХУДОЖНИКУ-ОФОРМИТЕЛЮ И ОРГАНИЗАТОРУ НАГЛЯДНОЙ АГИТАЦИИ

Периодичность — 6 выпусков в год (в каждом выпуске 12 плакатов в обложке). Формат 45×60 см. Подписная цена на год 6 р. 24 к. Индекс 70041.

Комплекты элементов художественного оформления посвящаются борьбе трудящихся за претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС, развитию массового социалистического соревнования за успешное выполнение пятилетки.

СПЕЦФОТОВЫПУСКИ

Спецфотовыпуски рассчитаны на слушателей системы партийной и экономической учебы, школ коммунистического труда, работников промышленности, строительства, транспорта.

1. ЗА ВЫСОКУЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА И КАЧЕСТВО РАБОТЫ [для промышленных предприятий, строек, транспорта, связи].

Периодичность — 6 выпусков в год. Подписная цена на год 1 р. 80 к. Индекс 70040.

2. ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ — СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ!

Периодичность — 6 выпусков в год. Подписная цена на год 1 р. 80 к. Индекс 70042.

ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ НА ИЗДАНИЯ «ПЛАКАТА» МОЖНО В МЕСТНЫХ АГЕНТСТВАХ (ОТДЕЛЕНИЯХ) «СОЮЗПЕЧАТИ», ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ, А ТАКЖЕ ЧЕРЕЗ ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНТЕЛЕЙ ПЕЧАТИ ПО МЕСТУ РАБОТЫ И УЧЕБЫ СО ДНЯ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПОДПИСКИ НА ПЕРИОДИЧЕСКИЕ ИЗДАНИЯ 1980 ГОДА.

Подписка на издания «Плаката» ведется без ограничений.

# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 21 августа

**1-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Самый, самый, самый...». Мультипликационный фильм 9.30—Д. Мвин-Сибиряк. «Горное гнездо». Фильм-спектакль Московского театра имени М. Н. Ермоловой. 12.05—Новости. С 12.10 до 14.00—Перерыв. 14.00—Новости. 14.20—«Твой труд — твою высоту». Кинопрограмма. 15.10—«Познания». И. Уткин. 15.55—А. Глазунов. Музыка к балету «Раймонда» в исполнении Государственного академического симфонического оркестра Союза ССР. 16.15—«Маршал революции». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. 17.20—«Адреса молодых». 18.15—«Сегодня в мире».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 18.30—«Сельский календарь». Ипатозский метод на жатве. 18.50—«И еще о Байкале». Хроникально-документальный фильм Иркутской студии телевидения. 19.00—«Приангарье».

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 19.30—«Встреча с оперой». Дж. Перголези. «Служанка-госпожа». Фильм-опера (Италия). 20.30—«Время». 21.05—«Трудно ли быть красивым?». Встреча с победителями международного конкурса парикмахеров. 22.10—Международный товарищеский матч по плаванию. Сборная СССР — сборная Канады. Передача из Московского олимпийского центра водного спорта. 22.55—Новости.

**2-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 18.30—«Рассказы про Петра Капицу».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 19.30—Для детей. Программа мультфильмов. 20.05—«Летное поле». Телевизионный фильм. 20.30—«Иду к человеку». 21.00—Цв. тел. Дж. Верди. «Бал-маскарад». Спектакль Воронежского государственного театра оперы и балета.

**СРЕДА, 22 АВГУСТА**  
**1-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Книга в твоей жизни». 10.00—«Встреча с оперой». Дж. Перголези. «Служанка-госпожа». Фильм-опера. 11.00—«Клуб кинопутешествий». 12.00—Новости. С 12.05 до 14.00—Перерыв. 14.00—Новости. 14.20—«По Сибири и Дальнему Востоку». Кинопрограмма. 15.15—Выступление вокально-инструментального ансамбля «Гусляры». Дома культуры Московского завода имени С. Орджоникидзе. 15.25—

«Русская речь». 16.55—«Отзовитесь, горнисты!». 16.25—«Маршал революции». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 17.30—«Жизнь науки». 18.00—«Веселые нотки». 18.15—«Сегодня в мире». 18.30—«Вместе — дружная семья». Музыкальная программа. 19.10—«Облака». Художественный фильм. 20.30—«Время».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 21.05—«Сибирское село. Резервы роста». 21.50—«Приангарье». 22.20—«Здравницы Восточной Сибири».

**2-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 18.55—Для детей. «Сказка про доброго слона». Мультипликационный фильм. 19.05—«Прыжок с крыши». Художественный фильм. 20.30—Цв. тел. «Сибирская лира». «Поэты-декабристы». Ведет передачу поэт А. Кобеников. 20.55—«Сказание о братьях». Научно-популярный фильм.

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 21.05—«Музыкальная жизнь». Телевизионный журнал. 22.20—«Океан проблем». 23.10—Новости.

**ЧЕТВЕРГ, 23 августа**  
**1-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Веселые старты». 9.40—«Идем считать медальки». Телевизионный документальный фильм. (Иркутск). 9.55—Фильм-детям. «Путешествие достойных». Премьера телевизионного художественного фильма. 1-я серия. 11.00—«Мне доверена песня». Фильм-концерт. 11.45—Новости. 14.20—«Откровенный разговор». 15.20—«По музеям и выставочным залам». Государственный Русский музей. Искусство XVIII века. 15.55—«К Международному году ребенка». «Песни дружбы». О Международном фестивале детских хоровых коллективов социалистических стран в г. Сочи. 16.20—«Объектив». 16.50—Чемпионат мира по велоспорту. 17.30—«Дела Московского комсомола». 18.00—«В каждом рисунке — солнце». 18.15—«Сегодня в мире». 18.30—К национальному празднику румынского народа — Дню освобождения Румынии от фашистского ига. 20.30—«Время».

**21.05—Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Шахтер» (Донецк). 22.35—Плет Корина Кириак. Румыния. 23.05—Новости.**

**2-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 19.00—Для детей «Зеленое стеклышко». Кукольный фильм. 19.15—«Приангарье». 19.45—«История одной идеи». 20.15—Альманах «Человек и природа».

21.05—А. П. Чехов «Три года». Телевизионный фильм-спектакль. ПЯТНИЦА, 24 АВГУСТА

**1-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—Встреча юнкором телестудии «Орленок» с членом-корреспондентом АМН СССР В. А. Тоболным. 10.05—Фильм-детям. «Путешествие достойных». 2-я серия. 11.10—Концерт педагогов и студентов факультета народных инструментов музыкально-педагогического института им. Гнесиных. 11.55—Новости. С 12.00 до 14.00—Перерыв. 14.00—Новости. 14.20—К Международному году ребенка. «Будущее планеты». 15.10—«Шахматная школа». 15.40—Концерт художественных коллективов Молдавии. 16.00—«День сегодняшний — день завтрашний». 16.45—«Любимые стихи». 17.15—«Москва и москвичи». 17.55—«Бодман». Телевизионный художественный фильм для детей. 18.15—«Сегодня в мире». 18.30—«Алкоголизм». 19.00—Фантазия на темы песен о спорте. 19.10—«Уроки французского». Телевизионный художественный фильм. 20.30—«Время». 21.05—«Песня-79».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 22.30—«Приангарье».

**2-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 19.45—Для детей. «Маленький концерт». Музыкальный фильм. 20.05—«Большой черный великан». 20.35—«По страницам альманаха «Сибирь». 21.05—«Заблудший». Телевизионный художественный фильм.

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 22.30—«Дом над Окой». О музее-усадьбе Поленово. 22.55—Новости.

**СУББОТА, 25 АВГУСТА**  
**1-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Для вас, родители!». 9.35—«Народные мелодии». 9.50—«Советы и жизни». 10.20—Музыкальная программа «Утренняя почта». 10.50—«За безопасность движения». «Внимание — дети!».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 11.30—«Приангарье».

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 12.10—«Эдоповье». 12.55—Фильм-детям. «Когда тебе двенадцать лет». Премьера телевизионного художественного фильма. 14.00—«Сегодня в мире». 14.15—Л. Бетховен. Симфония № 5. 14.50—Тираж «Спортлото». 15.05—«Встречи по вашей просьбе». 15.50—Программа мультфильмов «Про паучка с котомиком никто не дружил». «Две скалки». 16.20—«В мире животных». 17.20—«Человек. Земля. Вселенная». 18.00—«Радуга». III Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества СССР. 18.25—«9-я студия». 19.25—Премьера телевизионного художественного фильма «Стакан воды». 1-я серия. 20.30—



С олимпийской символикой.

«Время». 21.05—«Стакан воды». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 22.10—Концерт ансамбля «Нитти Гритти дет бенд» (США). Передача из Концертной студии Останкино. 23.00—Новости.

**2-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 11.30—«Рассказы о художниках». 12.10—«Чтобы шли корабли». 12.25—«Киногоризонт». 13.10—«Ваши любимые мелодии». Концерт.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 АВГУСТА**  
**1-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8.00—«Время». 8.40—«На зарядку становись». 9.00—«Будильник». 9.30—«Служу Советскому Союзу!». 10.30—К Международному году ребенка. «Личность начинается с детства». 11.00—«Музыкальный кюсс». 11.30—Чемпионат мира по велоспорту. 12.00—«Сельский час». 13.00—«Новые приключения оператора Кысса». Мультфильм. 13.20—«Герой Красного Клайда». К 100-летию со дня рождения выдающегося

деятеля английского рабочего движения Джона Маклина. 13.30—«Телевизионный спектакль». А. и П. Тур. «Единственный свидетель». Фильм-спектакль Московского Художественного академического театра СССР имени М. Горького. 15.25—«Сегодня — День шахтера». 15.40—Концерт, посвященный Дню шахтера. Передача из Колонного зала Дома Союзос. 16.30—«Международная панорама». 17.15—«Клуб кинопутешествий». 18.15—«Главы великой книги». Фильм 3-й. «Дороги победителей». 19.20—Премьера телевизионного спектакля «Восьмой день недели» из цикла «Наши соседи». 20.30—«Время». 21.05—«Для вас, труженики села!». Выступление Государственного Воронежского русского народного хора. 21.50—Кубок мира по легкой атлетике. 22.50—Новости.

Зам. редактора В. Н. МУТИН.

**ВО ВТОРОМ ЭШЕЛОНЕ**  
 Федерация футбола РСФСР сообщает: результаты матчей чемпионата страны среди команд второй лиги (шестая зона), которые состоялись 15 августа:

«Амур» (Благовещенск) — «Целинник» — 2:0.  
 «Локомотив» — «Иртыш» — 4:2.  
 «Звезда» — «Угольщик» — 3:1.  
 «Чкаловец» — «Спартак» — 1:1.  
 «Динамо» — «Восток» — 3:1.  
 «Торпедо» (Рубцовск) — «Булат» — 2:0.  
 «Авангард» — «Автомобилист» — 0:1.  
 «Торпедо» (Кокчетав) — «Ангара» — 1:2.

(ТАСС)

**ТИРАЖ «МЕЖДУНАРОДНОГО ОЛИМПИЙСКОГО СПОРТЛОТО»**  
 Результаты 5 тиража «Международного Олимпийского спортлото», состоявшегося в Праге 15 августа:

«6 из 49» — 47, 2, 20, 38, 7, 21.  
 Билеты, номер которых оканчиваются на следующие пять последних цифр 73425, выиграли туристические путевки на Олимпиаду-80.

Очередной VI тираж «Международного Олимпийского спортлото» пройдет в Варшаве 14 ноября.

(ТАСС)

**ОТВЕТЫ НА КРИПТОГРАММУ «БАЙКАЛ».**  
 Опубликованную в № 160 газеты «Знамя коммунизма»:

1. Черский, 2. Давша, 3. Нерпа, 4. Хакусы, 5. Листьянка, 6. Слоуда, 7. Ремезов, 8. Баргузин, 9. Фрадкин.

В криптограмме: «В радостях и печали, на пиру и во фронтовой землячке пели мы про Байкал, черная из него заглянула, наряду с прочими великими источниками, богатую силу нашу».

Первыми ответы прислали: В. А. Васильев, А. Симонова, семья Перфильевых, Терных, А. Смирнов, Л. Кочергина, Л. Соболева и многие другие.

Госбанку срочно требуются инкассаторы.



Вниманию ангарчан! Для выпускных вечеров, свадебных торжеств, праздничных банкетов, вечерних отдух и ваших услуг вокально-инструментальный ансамбль в количестве пяти человек.

Школы, Дома пионеров, ГПТУ, турбазы могут пользоваться безналичным расчетом. Заявки принимаются лично и по телефону 2-48-35, адрес: ул. Ленина, 48.

(1337)

«МИР» — Версия полковника Зорина. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (улл. — Музыку в цех). Открыта предварительная продажа билетов на новый художественный киноформатный фильм «Звезда надежды» (2 серии).

«ПОБЕДА» — Бархатный сезон (цветной, широкоэкранный). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 (улл. — Мы едем... едем... едем!).

«ПИОНЕР» — Легенда. 10, 12, 13-40, 15-30. Опасная погоня (2 серии). 17-20, 20-20.

## Учиться приглашают

Вниманию ангарчан! Объявляется набор на курсы машинописи в дневные и вечерние группы по программе: устройство и эксплуатация пишущей машинки, машинопись (форма документов, скорость), основы делопроизводства, редактирование служебных документов, русский язык, подшивка документов.

Запись с 25 августа. Занятия с 1 сентября. Обучение платно — 20 рублей в месяц. Адрес: г. Ангарск, 5-й микрорайон, дом 9, телефон 3-52-09 (при музыкальном салоне).

Вниманию ангарчан! Музыкальные садовы ателье бытовых услуг с 25 августа начинаю запись и прослушивание детей всех возрастов и взрослых для обучения игре на инструментах: фортепиано, аккордеоне, баяне, гитаре, ударнике. Для занятий имеются оборудованные классы, музпринадлежности. Родители развивают музыкальные способности у детей, открывают им прекрасный мир музыки.

Занятия с 1 сентября. Адреса музсалон: ул. Ленина, 48, телефон 2-45-35; 0 микрорайон, дом 9, телефон 8-52-09; юго-западный район, 211 квартал, дом 7, телефон 4-10-93; при прокатных пунктах — 84 квартал, дом 12, телефон 9-53-99 (против поселка Кирова); 11 микрорайон, дом 10, телефон 6-32-00, 0 микрорайон, дом

25, телефон 6-16-44; 15а микрорайон, дом 36-38а, телефон 6-02-35; поселок Китой (при прокатном пункте).

Вниманию женщин! Ателье бытовых услуг объявляет набор на курсы кройки и шитья и художественного вязания. Умение шить и вязать поможет вам пополнить гардероб, обновить устаревшую одежду за счет конструктивного изменения отдельных деталей и отделочных элементов. Опытные преподаватели проводят занятия в оборудованных классах. В программу занятий: конструирование одежды, технология пошива, практические занятия и др. Добро пожаловать в наши салоны по адресам: ул. Ленина, 48, телефон 2-49-35, 6 микрорайон, дом 9, телефон 3-52-00, 211 квартал, дом 7, телефон 4-10-93. Запись производится с 25 до 20 часов.

(1334).

**Ангарская счетоводно-бухгалтерская школа объявляет набор на дневные платные курсы бухгалтеров. Начало занятий 27 августа. Стоимость всего курса обучения 125 рублей. За справками обращайтесь по адресу: г. Ангарск, ул. Иркутская, 49, телефон 9-50-24.**

(1184).

Техническое училище № 4 г. Ангарска производит прием на вечерние курсы повышения и приобретения (для неимеющих специальности) квалификации по следующим специальностям: электрогазосварщик, электромонтер, операторы технологических установок, слесари КИПиА, токари, слесари по ремонту и обслуживанию технологических установок, слесари по ремонту автомобилей.

При себе иметь следующие документы: заявление на имя директора, аттестат или свидетельство об образовании (подлинник), справку с места работы, паспорт.

Срок обучения 6 месяцев. Начало занятий с 29 октября 1979 года. Телефоны: 2-20-63 и 2-92-32. Адрес: г. Ангарск-6, проспект Кирова, 38.

(1284).

Ангарская школа ДОСААФ объявляет набор на платные вечерние курсы водителей категорий «В»-«С» (шоферов 3-го класса), категории «В» (автолюбителей), категории «А» (мотоциклистов), водителей 1-2-го класса.

За всеми справками обращаться: 107-й квартал, дом 6, телефон 2-55-38, с 9 до 18 часов, кроме субботы и воскресенья. (1345).

**НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:**  
 проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдела партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдела информации — 2-65-90, отдела промышленности и общественной приемная — 2-45-83, отдела культуры, писем и быта теледальняя — 2-65-92, бухгалтерия, отдела объявлений — 2-65-91, корректоры в типографии — 2-20-68.

Сотрудники Ангарской милиции выражают соболезнование Луизини Ивану Тимофеевичу по поводу смерти матери

Администрация и коллектив Ангарского монтажного управления треста Востоксблантехмонтаж выражают искреннее соболезнование старшему инспектору отдела кадров Косенковой Лилии Сергеевне в связи со смертью матери

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Неоконченная песня (США, 2 серии, без права показа по телевидению). 10, 12-30, 15, 17-30, 20. Зал «Восход» — Минино. 10-50, 15-50, 18, 20-10. Мы с Джеком. 9-50, 12-50, 13-50, 14-50.

«ГРЕНАДА» — Не упускай из виду. 12, 16, 18, 19-40 (улл. — Фигурное катание). 21-50. Аленский цветок. 9-30, 10-30. Кругосветное путешествие Кота в сапогах. 14.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Лето любви (2 серии). 15, 17-40, 20-10. Верхнее фойе — Джек в стране чудес. 15-10.

«ОКТАБРЬ» — Оцеола. 15, 17, 19, 21.

«ЛЕТНИЙ» — Двое в новом доме. 17, 19, 21 (улл. — Морские офицеры).

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Если ты уйдешь. 17, 19, 21.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Вендетта порокорниански. 16, 18, 20. Судьба барабанщика. 10.

Ангарское производственное объединение грузового автотранспорта производит набор на пятимесячные дневные курсы водителей категории «В», «С» (шоферов-профессионалов), лиц, достигших 16-летнего возраста, с образованием не ниже 6 классов. Стипендия 43 рубля в месяц. Начало занятий 20 сентября 1979 года. Обращаться по адресу: Московский тракт, АПОГАТ, отдел кадров, телефон 7-64-03. (1360).

Утерянное удостоверение участника Отечественной войны № А-041193, выданное 14 февраля 79 г. на имя Глущих Михаила Асентьевича тов.ком.ком.ком.ком. Ангарска, считать недействительным. (1363).

Утерянную трудовую книжку на имя Калинина Владимира Александровича считать недействительной. (1362).